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Ministr zdravotnictví Adam Vojtěch navštívil v rámci své pracovní cesty do Ostravy také FN
Ostrava. Zatímco dopoledne strávil na obou ostravských univerzitách, kde se setkal s
vedením i se studenty, odpolední část programu věnoval největšímu zdravotnickému
zařízení v Moravskoslezském kraji.

Návštěvu zahájil prohlídkou zrekonstruovaného stravovacího provozu pro pacienty i zaměstnance, a
poté zavítal na Oční kliniku. „Panu ministrovi jsme představili náš inovativní datový systém, který
propojuje všechny vyšetřovací přístroje a pacientská data do přehledného digitálního prostředí a
přiblížili jsme mu také práci s operačním 3D zobrazovacím systémem,“ popsal průběh návštěvy
přednosta kliniky Jan Němčanský.

Na závěr své pracovní návštěvy se ministr setkal s vedením fakultní nemocnice, které jej seznámilo s
plánovanými investicemi i aktuálními prioritami. „S panem ministrem jsme hovořili o detailech
připravované stavby Moravskoslezského onkologického centra a nových operačních sálů. Diskutovali
jsme i o využívání nástrojů umělé inteligence v naší nemocnici a o dalších rozvojových plánech,“ řekl
k obsahu jednání ředitel FN Ostrava Jiří Havrlant.

Ministr Vojtěch navštívil fakultní nemocnici i ve svém minulém funkčním období. Některé specialisty
z FN Ostrava jmenoval i do svého současného týmu odborných poradců. Například Ondřeje Volného
z Neurologické kliniky, Martina Paličku z Kliniky onkologické nebo projektovou manažerku Petru
Krulovou.

„Fakultní nemocnice Ostrava je významným realizátorem projektů financovaných z evropských fondů
i Národního plánu obnovy. Zajímal jsem se především o plánované investice do onkologické péče,
které jsou klíčové pro další rozvoj Moravskoslezského onkologického centra, ale také o další
připravované projekty napříč nemocnicí. Oceňuji důraz na modernizaci přístrojového vybavení a
zavádění inovativních léčebných postupů, které posouvají kvalitu a dostupnost péče pro pacienty v
celém regionu,“ uvedl ministr zdravotnictví Adam Vojtěch.

Fakultní nemocnice Ostrava má 39 klinik, oddělení a ústavů. S počtem zhruba 4 700 zaměstnanců (v
úvazcích) patří k největším zaměstnavatelům v Moravskoslezském kraji. Od loňského června je její
součástí také Rehabilitační ústav Hrabyně a Chuchelná.
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